BCEPOCCUICKME MPOBEPOYHBIE PABOTHI
I
Brl1P no Mmamemamuke

5 Knacc
3agaHue 7




@ CKOTBKO PO3 HYKHO 100aBHTH K 186 po3aM. 4TOOBI H3 3THX LIBETOB MOJKHO OBLTO COCTABHTB
OykeThl H3 7 po3?

186 : 7 = 26 OyKeTOB (OCTaTOK
4)




@ B ynakoBke 20 pyuek. Kakoe HaHMeHpIIee KOTHYECTBO TAKHX YIIAKOBOK HYJKHO KyIHTB. YTOOBI
o0ecneyHTh PyUKOH KaK10ro H3 710 yIaCTHHKOB OTHMITHATEI ITO MaTeMaTHKe?

36 36
- YMaKOBOK

710 : 20 = 35 ynakoBOK ( ocT. 10 yen 6e3
pyyek)




NCTOUYHUKN

* http://mMowmTownc.pdp/sites/default/files/%21Bnp4 _0.jpg
* https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive
* https://4vpr.ru/4-klass/




